AVTEK

ProMount Direct

Uniwersalny uchwyt do projektora
(z belkg przedtuzajacg* 22-113 cm)

Universal Projector Mount
(with 22-113 cm extension pole*)

Universelle Projektorhalterung
(mit 22-113 cm Verlangerungsrohr*)

Support universel pour projecteur

(avec 22-113 cm barre de prolongement*) é%?
Univerzalni drzak na projektor i
(s teleskopickou trubici* 22-113 cm) q:
Univerzalny drziak na projektor - ;

(s teleskopickou trubicou* 22-113 cm)

* UWAGA:

Zestaw belki przedtuzajgcej jest sprzedawany osobno.
* PLEASE NOTE:

Extension pole kit is not included with the basic projector mount kit.
* ACHTUNG:

Das Verlangerungsrohr-Set wird getrennt verkauft.
*ATTENTION:

L'ensemble de barre de prolongement se vend séparément.
* UPOZORNENI:

Souprava teleskopické trubice se prodava samostatné.
* UPOZORNENIE:

Suprava teleskopickej trubice sa predava osobitne.

@ InStrukcja mMONtaZU ..., 1
@D Installation INSUCHON.......cveeeeeeeeeee e, 3
@D GebrauChSaNWeISUNG .......oovoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 5
@D MO A'E@MPIOT ..ot 7
@D NAVOd K MONAZI ..o, 9
@D NAVOANAMONAZ ..o 11






Uniwersalny uchwyt do projektora

PL

Instrukcja monta zu (bez belki przediu zajacej)

Zawartos¢ zestawu

Przed rozpoczeciem instalacji nalezy sprawdzi¢, czy zakupiony zestaw jest kompletny. Powinny w nim znajdowac¢ sie nastepujgce czesci:

)

) (o
(A) Wkret (x2)

(F) Sruba M4x16 (x4)

r,

(B) Kotek do betonu (x2) (G) Sruba M4x40 (x4)

(C) Sruba ramienia (x4) (H) Srubé M6x16 (x4)
0 (D
(D) Podktadka (x4) (1) Sruba M6x40 (x4)

(E) Klucz imbusowy

Instalacja

Krok 1

Zamocuj gniazdo sufitowe (K) do
sufitu za pomocg wkretéw (A). W e -
przypadku mocowania uchwytu do D e
sufitu betonowego, uzyj kotkéw do B S =" (K)

betonu (B). A ) ;

WAZNE: Jezeli uchwyt jest
instalowany do innego sufitu, niz
betonowy, nalezy koniecznie
przykreci¢ go w miejscu, w ktorym
w suficie biegnie drewniana belka stropowa lub inny, odpowiednio
wytrzymaty element konstrukcyjny.

Krok 2 :
Zamocuj przegub (M) do N
gniazda sufitowego (K), 3] K

wkrecajac go w nie zgodnie z
ruchem wskazéwek zegara.
Dokre¢ srube lub sruby o
zabezpieczajace za pomoca T m
klucza imbusowego (E). |

Krok 3 ) 7/
Przykre¢ ramiona pajagka uchwytu (L) do korpusu pajaka (J) za
pomocg przeznaczonych do tego celu srub (C), uzywajac takze
podktadek (D). Nie dokrecaj jeszcze $rub ramion (C), aby mozna
byto dopasowaé ramiona do rozstawu otworéw w projektorze.
O
) =< D)

Krok 4

Do ramion pajaka (L) uchwytu sufitowego przymocuj projektor,
uzywajgac w tym celu zestawu odpowiednich srub (F, G, H lub I).
Jezeli zaden z nich nie pasuje, uzyskaj od producenta projektora
informacje na temat wymaganego rozmiaru srub. Po przymocowaniu
projektora do ramion pajaka, dokre¢ wszystkie sruby.

Krok 5

Ostroznie unies$ korpus pajaka (J) z przymocowanym do niego
projektorem i zawie$ go na przegubie uchwytu (M). Dokre¢ $ruby po
obu stronach korpusu (J), zabezpieczajac projektor przed
przypadkowym wypadnigciem z zaczepu w przegubie (M). Na tym
instalacja sie konczy.

(L) Ramie pajaka (x4)

(M) Przegub

(K) Gniazdo sufitowe (x4) obrotowy

M L

Regulacja

Aby zmieni¢ kat pochylenia projektora, najpierw poluzuj sruby po
obu stronach korpusu pajaka uchwytu (patrz rysunek nizej). Ustaw
projektor w zagdanym potozeniu, po czym z powrotem dokre¢
Sruby.

Aby zmieni¢ w poziomie kierunek, w ktérym skierowana jest 0$
projektora, najpierw za pomocg klucza imbusowego (E) poluzuj
Sruby blokujace obracanie sie przegubu (patrz rysunek nizej).
Obré¢ projektor, ustawiajgc go we wtasciwym kierunku, po czym z
powrotem dokre¢ $ruby.

OSTRZEZENIE: Ustawiajac projektor w zadanym kierunku, obréé
pajaka uchwytu podsufitowego tylko o taki kat, o jaki jest to
konieczne. NIE WOLNO WIELOKROTNIE OBRACAC
PODWIESZONEGO PROJEKTORA W KIERUNKU
PRZECIWNYM DO RUCHU WSKAZOWEK ZEGARA! Moze to
spowodowaé wypadniecie uchwytu z gniazda sufitowego,
skutkujgc obrazeniami ciata i stratami materialnymi.

Sruba Sruba
blokujaca : blokujaca
obracanie — g | «————  Obracanie

pajaka e | pajaka

(;4.',,]"{;_9‘-&-\:;_?
\ =]
\ [T

I8 1 (f

. I, - 7/ |III .

Sruba —y%h Ill',\qlfl Tl},( @\',"Iq— Sruba
regulacii \’é/ y V regulacii
pochylenia 7 \ pochylenia
i i Y



Uniwersalny uchwyt do projektora PL

Instrukcja monta zu (z belk g przedtu zajaca*)
Zawartosc zestawu

Przed rozpoczeciem instalacji nalezy sprawdzi¢, czy zakupiony zestaw jest kompletny. Powinny w nim znajdowac¢ sie nastepujace czesci:

| Uchwyt do projektora ‘ Podstawowy zestaw oku ¢ Zestaw belki przediu zajacej*

I M A0
) (o ( \9 1)
(A) Wkret (x2) (E) Sruba M4x16 (x4) (1) Sruba 55 mm (K) ’\éalg)retka
X
: D (j g .
(B) Kotek do betonu  (F) Sruba M4x40 (x4) ! 3 0O
(x2) (J) Sruba 32 mm (L) Podktadka
(jmm M= (x5) sprezynujaca (x6)
- (G) Sruba M6x16 (x4)
(C) Sruba ramienia B .D
(X4) ’.\. '|
() (H) Sruba M6x40 (x4) Klucz '. !)
(D) Podktadka (x4) imbusowy ——> '

Segmenty belki przediuzajacej *

* UWAGA: Zestaw belki przediu zajacej jest sprzedawany osobno, jako cz  e$é nr IMVPM4. ‘

Instalacja
Ostrze zenia Gniazdo sufitowe ————
o] Przed rozpoczeciem instalacji uchwytu i1 T
koniecznie przeczytaj te instrukcje i upewnij sie, ze A-| B |
jest ona w petni zrozumiata. Jezeli jakakolwiek jej “\U Sy
czes$¢ budzi Twoje watpliwosci, zwrd¢ sie o pomoc Tr —
do zawodowego instalatora. L 1
o] Aby dokona¢ instalacji, koniecznie uzyj \
whasciwych narzedzi i wyposazenia ochronnego. )
Niespetnienie tego wymogu grozi obrazeniami lub \
uszkodzeniem sprzetu. |
Instalacja 1
L \
Krok 1 B0 v
Zamocuj gniazdo sufitowe (K) do sufitu za pomoca wkretéw K P [ S J
(A, patrz rysunek). Gniazdo nalezy przykreci¢ do drewnianej AR
belki stropowej lub do sufitu betonowego. W przypadku
mocowania uchwytu do sufitu betonowego, uzyj kotkéw do 1
betonu (B). |
Krok 2 i
Zt6z uchwyt wedtug rysunku. Koniecznie dokre¢ wszystkie
wkrety i Sruby; nie powinny one jednak by¢ dociagniete zbyt L )
mocho. K Do v==0 3
$01 o=y
Krok 3 L
Ostroznie odtgcz korpus pajaka uchwytu (patrz rysunek) od i
jego ztozonej catosci. Do ramion pajgka (L) przymocu;j
projektor, uzywajac w tym celu zestawu odpowiednich srub 1
(E, F, G lub H). Zanim dokrecisz $ruby, zwré¢ projektor 1
obiektywem we wtasciwym kierunku. Z powrotem zamocuj \

korpus pajaka z przymocowanym do niego projektorem na Sruba regulaciji pochylenia
przegubie podwieszonego uchwytu.

Krok 4

Odpowiednio ustaw pochylenie projektora, a hastepnie ustal E/FIGIH
je, dokrecajac obie sruby regulacji pochylenia (patrz rysunek;

nalezy dokreci¢ sruby po obu stronach przegubu).

Ramie pajgka



Universal Projector Mount =\

Assembly Instructions (without Extension Pole)

Package Contents

Before beginning installation, make sure all parts have been included in your package. You should find the following:

(o
(F) M4 x 16 Screw x4

F f-
(A) Drywall Screw x2

r

(B) Concrete Anchor x2

(C) Arm Screw x4

0 I

(D) Washer x4 (1) M6 x 40 Screw x4

(E) Allen Key

Installation

Step 1

Attach the Ceiling Plate (K) to the
ceiling using the Drywall Screws
(A). If you are installing into a
concrete ceiling, also use the
Concrete Anchors (B).

IMPORTANT: If you are not
installing into a concrete ceiling,
make sure that you screw directly
into a wooden joist or other
adequate support.

Step 2 _
Screw the Mount Body (M) O
onto the Ceiling Plate (K) by 3] K

turning it clockwise. Tighten
the safety screw(s) using the
Allen Key (E). L

Step 3
Secure the Mount Arms (L) to
the Mount Base (J) using the ) :
Arm Screws (C) and Washers (D). Leave the Arm Screws (C) loose
so that you can adjust them when attaching the projector.
®O

= (D)

Step 4

Attach your projector to the Mount Arms (L) using the correct bolt
from the hardware kit (F, G, H, or I). If none of these bolts fit, check
with the manufacturer of your projector for the proper size. Once
attached, make sure all screws and bolts are snug.

Step 5

Carefully hook the Mount Base (J) with your projector attached to the
Mount Body (M). Tighten the screws on both sides of the Mount
Base (J) to prevent the projector from being knocked off the Mount
Body (M). Installation is now complete.

(L) Mount Arm x4

-

(K) Ceiling Plate x4 (M) Mount Body x1

M L

Tighten T

Adjustment

To change the tilt of your projector, first loosen the screws located
on both sides of the Mount Base (see below). Move the projector
into the desired position and re-tighten the screws.

To change the direction your projector faces, first loosen the swivel
screws (see below) using the Allen Key (E). Turn the projector to
the desired direction and retighten the screws.

WARNING: When adjusting the direction, only turn the mount
enough to reach the desired direction. DO NOT CONTINUALLY
TURN THE PROJECTOR IN A COUNTER-CLOCKWISE
DIRECTION! This can cause the mount to come apart and may
cause injury or damage.

Swivel | | Swivel
screw T > |L° “—  screw
=)

/R

/1 1 {1
INTTAr [
—},l.“Il'l'I[%l' | —
Tilt ‘Eé & N Tilt
adjustment / — \ adjustment
screw I [ \ screw



Universal Projector Mount =\

Assembly Instructions (with Extension Pole*)

Package Contents

Before beginning installation, make sure all parts have been included in your package. You should find the following:

| Projector Mount ‘ Basic Hardware Kit

Extension Pole Kit*

(A) Drywall Sc

i

x2

(C) Arm Screw x4

(D) Washer x4

rewx2  (E) M4 x 16 Screw x4

(B) Concrete Anchor  (F) M4 x 40 Screw x4

(K) Nut x6

(1) 55 mm Bolt x 1

(3 0
(J) 32 mm Bolt x5 (L) Spring
Washer x6

= (G) M6 x 16 Screw x4 s .D

E R e N B - )

Q’ (H) M6 x 40 Screw x4 ! \

Allen Key

Extension Poles *

| * PLEASE NOTE: Extension pole kit is not included with the basic projector mount kit.

Installation

Warnings
o] Make sure you have read and understand these
instructions before starting your installation. If you are
uncertain of any portion of these instructions, contact a
qualified professional contractor to assist you.
o] Use proper tools and safety gear for this

installation. Failure to do so may result in injury or damage.

Installation

Step 1

Attach the Ceiling Plate (see diagram) in the desired location using
the Drywall Screws (A). You must attach the mount to a wooden joist
or a concrete ceiling. If you are attaching the mount to a concrete
ceiling, use the Concrete Anchors (B).

Step 2
Assemble the mount as shown in the diagram. Make sure all screws
and bolts are snug, but do not over-tighten.

Step 3

Carefully remove the Mount Base (see diagram) from the assembled
mount. Attach your projector to the Mount Arms (see diagram) by
choosing the correct hardware from the kit (E, F, G, or H). Make sure
your projector is facing the correct direction before tightening the
screws. Return the Mount Base on the assembly.

Step 4
Adjust the tilt to the desired location and tighten the Tilt Adjustment

Screws (see diagram). There is one screw on each side of the mount.

Ceiling Plate — ¢

®01 [ ]

@01 =0

Tilt Adjustment Mount Base

Screw

E/FIG/H

Mount Arm



Universelle Projektorhalterung DE

Montageanleitung (ohne Verlangerungsrohr)

Set-Inhalt

Vor Beginn der Installation muss gepruft werden, ob das gekaufte Set komplett ist. Folgende Teile sollten darin enthalten sein:

] = (o
(A) Schraube (x2)
I i :; fh T

(B) Dubel fur Beton (x2)

| Jm |1

(C) Schraube fur Arm (x4)

0 = il

(D) Unterlegscheibe (x4)

(E) Imbusschlissel

Installation

Schritt 1

Das Deckengehause (K) mit Hilfe e
der Schrauben (A) an der Decke @ =2 : =
befestigen. Bei Befestigung der N ey
Halterung an einer Betondecke, I — S =" (K)
Diibel fiir Beton (B) benutzen. : ) ;

WICHTIG: Falls die Halterung
nicht an einer Betondecke befestig
wird, muss sie unbedingt an einer
Stelle angeschraubt werden, an
der in der Decke ein Holz-Balken oder ein anderes, entsprechend
belastbares Konstruktionselement verlauft.

Schritt 2
Das Drehgelenk (M) am L >
Deckengehéause (K) S o K

befestigen, indem es
entgegen dem Uhrzeigersinn
gedreht wird. Die Schraube o

oder Sicherheitsschrauben T m
mit Hilfe des Imbusschlissels ’

(E) anziehen.

Schritt 3

Den Spinnenarm der Halterung (L) mit Hilfe der dafur vorgesehenen
Schrauben (C) an das Spinnengeh&use (J) schrauben und dabei
auch die Unterlegscheiben (D) verwenden. Die Schrauben fiir den
Arm (C) nicht anziehen, so dass der Arm an den Abstand der Locher
im Projektor angepasst werden kann.

¢ £ (W]
)} & D)

Schritt 4

Den Projektor an die Spinnenarme (L) der Deckenhalterung
befestigen. Daflr ein Set angemessener Schrauben (F, G, H oder 1)
verwenden. Falls keins der Sets passt, vom Projektorhersteller die
erforderliche SchraubengréfRe in Erfahrung bringen. Nach der
Befestigung des Projektors an die Spinnenarme, alle Schrauben
anziehen.

Schritt 5

Vorsichtig das Spinnengeh&use (J) mit dem an ihm befestigten
Projektor anheben und am Drehgelenk (M) aufhédngen. Auf beiden
Seiten des Gehauses (J) die Schrauben anziehen und dabei den

(F) Schraube M4x16 (x4)
(G) Schraube M4x40 (x4)
(H) Schraube M6x16 (x4)

(I) Schraube M6x40 (x4)

e—1—"

(L) Spinnenarm (x4)

-

(K) Deckengehéause (x4) (M) Drehgelenk

Projektor vor einem zufélligen Herausfallen aus dem Haken des
Drehgelenks (M) schiitzen. Damit ist die Installation beendet.

Mz ==L

oy

anziehen

Regulierung

Um den Neigungswinkel des Projektors zu &ndern, zunéachst die
Schrauben auf beiden Seiten des Spinnengehauses I6sen (siehe
untere Zeichnung). Den Projektor in gewiinschter Lage einstellen
und danach erneut die Schrauben anziehen.

Um die horizontale Richtung zu andern, in die der Projektor
gerichtet ist, zunachst mit Hilfe des Imbusschlissels (E) die
Schraube l6sen, die das Drehen des Gelenks blockiert (siehe
untere Zeichnung). Den Projektor drehen und in der richtigen
Richtung ausrichten. Danach die Schrauben wieder anziehen.

WARNUNG: Bei der Ausrichtung des Projektors die Spinne der
Deckenhalterung nur soweit drehen, wie dies notwendig ist. NICHT
DEN AUFGEHANGTEN PROJEKTOR MEHRMALS ENTGEGEN
DEM UHRZEIGERSINN DREHEN! Dies kann zum Herausfalle der
Halterung aus dem Deckengehéuse fliihren und somit zu
korperlichen Verletzungen und materiellen Verlusten.

Schraube, Schraube,
die das die das
Drehen der Drehen der
Spinne | | Spinne
blockiet ———* |f “— plockiert
{ [ f— /‘}"'I /

lll I|| IIlI T’ I|'I In'l

Schraube \\.'II.' -|'7'|f(/ " %\ [f Schraube zur
zur —"'@ ) |V AD\/——— Requlierung
Regulierung J}Q‘_}“ 1 der Neigung
der # — I"\
Neigung



Universelle Projektorhalterung

Montageanleitung (mit Verlangerungsrohr*)

Set-Inhalt

Vor Beginn der Installation muss gepruft werden, ob das gekaufte Set komplett ist. Folgende Teile sollten darin enthalten sein:

| Projektorhalterung ‘ Basisset Beschlag

Verlangerungsrohr-Set*

)
(A) Schraube (x2)

(o
(E) Schraube M4x16

: Q:
(K) Mutter (x6)

(1) Schraube

: % Do (x4) 55 mm
‘ " e (B) Dubel fiir Beton ' i I -' 0
= \ (x2) (F) Schraube M4x40 (J) Schraube WL
= j - (x4) 32 mm (x5) Unterlegscheibe,
I 1 = ; . federnd (x6)
g i\ (/ \ (C) Schraube fur Arm NJERE
¥ (x4) (G) Schraube M6x16 = )
y S 0 o) . Imbus- ey
X (D) Unterlegscheibe il Schiussel 0
(x4) (H) Schraube M6x40 Fr—— 3
(x4) | ']
Segmente des Verlangerungsrohrs *
* ACHTUNG: Das Verlangerungsrohr-Set wird getrennt verkauft als Teil Nr. IMVPM4.
Installation
Warnungen Deckengehéuse >
o] Vor Beginn der Installation der Halterung { ,.7;'.’

unbedingt diese Anleitung durchlesen und sich
vergewissern, dass sie komplett verstandlich ist.
Falls irgendein Teil Zweifel erregt, wenden Sie sich
um Hilfe an einen Installations-Fachmann

o] Um die Installation vorzunehmen
unbedingt richtiges Werkzeug und
Schutzausrustung verwenden. Bei Nichterfillung
dieser Anforderung drohen Verletzungen oder die
Geratebeschadigung.

Installation

Schritt 1

Das Deckengehause (K) mit Hilfe von Schrauben (A, siehe
Zeichnung) an der Decke befestigen. Das Gehause muss an
einen Deckenbalken aus Holz oder an eine Betondecke
geschraubt werden. Bei Befestigung des Gehauses an einer
Betondecke Diibel fir Beton verwenden (B).

Schritt 2

Die Halterung gemaR Zeichnung zusammensetzen.
Unbedingt alle Schrauben anziehen; sie sollten jedoch auch
nicht zu fest angezogen sein.

Schritt 3

Vorsichtig das Spinnengehé&use (siehe Zeichnung) von
seinem zusammengesetzten Ganzen ablésen. An den
Spinnenarmen (L) den Projektor befestigen und dafiir das
entsprechende Schraubenset (E, F, G oder H) verwenden.
Vor dem anziehen der Schrauben den Projektor mit dem
Objektiv in die richtige Richtung drehen. Das
Spinnengeh&use mit dem an ihm befestigten Projektor wieder
am Gelenk der aufgehangten Halterung befestigen.

Schritt 4

Die Projektorneigung entsprechend einstellen und dann
festlegen, indem beide Schrauben der Neigungsregulierung
angezogen werden (siehe Zeichnung; Schrauben auf beiden
Seiten des Gelenks miissen angezogen werden).

Schraube der
Neigungsregulierung

E/FIG/H ~

Spinnenarm

A él
DO| v —_— I
KL )
L
L
L
L
L
L i
Do W oy
K J
@0 L]
(A
L
L
L
L
L L]
Do w0
K R
DOy
L




Support universel pour projecteur FR
Instruction de montage (sans barre de prolongation)

Contenu de I'ensemble

Avant de commencer l'installation, vérifier si I'ensemble acheté est complet. Il doit contenir les piéces suivantes :

[ o

) (o
A) Vis (x2)

(F) Vis M4x16 (x4)

e,

i

(G) Vis M4x40 (x4)

(C) Vis de bras  (x4) (H) Vis IM6x16 (x4)
0 il

(D) Rondelle (x4) ) \\/is M6x40 (x4)

(B) Cheville a béton (x2)

(E) Clef aléne

Installation

Etape 1
Fixer la prise de plafond (K) au
plafond a l'aide des vis (A). Sile

support doit étre fixé & un plafond & ~ >/

en béton, utiliser les chevilles pour =
béton (B). A i

IMPORTANT: Si le support doit
étre installé a un plafond autre
gu'en béton, le fixer a un endroit
du plafond ou passe une poutre en bois ou un autre élément de
construction résistant.

Etape 2 _
Fixer le crochet (M) a la prise O
du plafond (K) en le vissant R | T (K

en sens inverse des aiguilles
d'une montre. Serrer la ou les
vis de sécurité a l'aide de la o

clé aléne (E). T = m

Etape 3

Visser les bras (L) au corpus :
(J) de l'araignée a l'aide des vis appropriées (C) ; utiliser
également les rondelles (D). Ne pas serrer immédiatement les vis
(C) afin de pouvoir ajuster les bras a I'espacement des trous dans
le projecteur.

®O
) . =< D)

Etape 4

Fixer le projecteur aux bras de l'araignée (L), & l'aide des vis
appropriées (F,G, H ou I). Si aucune d'elle ne convient, se
renseigner auprés du producteur du projecteur sur la taille des vis
nécessaire. Aprés la fixation du projecteur aux bras de l'araignée,
serrer toutes les vis.

(K) Prise de plafond (x4) (M) Crochet rotatif

Etape 5

Soulever avec précaution le corpus de l'araignée (J) avec le
projecteur qui y est fixé et le suspendre sur le crochet du support
(M). Serrer les vis des deux c6tés du corpus (J) protégeant ainsi le
projecteur contre tout décrochage accidentel au niveau de
I'articulation (M). L'installation est alors terminée.

M L

Serrer

Réglage

Afin de changer I'angle d'inclinaison du projecteur, desserrer
d'abord les vis sur les deux cétés du corpus de l'araignée (voir
dessin ci-dessous). Placer le projecteur dans la position souhaitée,
ensuite resserrer les vis.

Afin de changer horizontalement la direction de I'axe du projecteur,
desserrer d'abord les vis bloguant la rotation de l'articulation (voir
dessin ci-dessous) a l'aide de la clé aléne (E). Tourner le
projecteur, en le placant dans la direction voulue, ensuite resserrer
les vis.

AVERTISSEMENT : Lors du positionnement du projecteur dans la
direction souhaitée, ne tourner l'araignée que jusqu'a I'angle
nécessaire. IL EST INTERDIT DE TOURNER PLUSIEURS FOIS
DANS LE SENS ANTIHORAIRE LE PROJECTEUR SUSPENDU !
Cela peut provoquer le détachement du support de la prise au
plafond et causer des blessures corporelles ainsi que des pertes
matérielles.



Support universel pour projecteur

FR

Instruction de montage (avec barre de prolongement¥)

Contenu de I'ensemble

Avant de commencer l'installation, vérifier si I'ensemble acheté est complet. Il doit contenir les piéces suivantes :

Support pour projecteur

Quincaillerie de base

Ensemble pour barre de
prolongement *

E LR
A) Vis(x2)

e,

(B) Cheville a béton

,_;\ % (x2)
. r‘ii‘l’\ 5 ,’|"'—,
a\ (C) Vis de bras (x4)

0

(D) Rondélle (x4)

(o
(E) Vis M4x16 (x4)
1

(F) Vis M4x40 (x4)

(G) Vis IM6x16 (x4)
( il
(H) Vis M6x40 (x4)

Clef aléne

( 1)
(I) Vis 55 mm (K) Ecrou (x6)
T 0
(J) Vis 32 mm (x5) (L) Rondelle
ressort (x6)

Segments de barre de prolongement *

| * ATTENTION : L'ensemble de barre de prolongement se vend séparément comme piece nr IMVPM4.

Installation
Avertissements
o] Avant de commencer l'installation du

support, lire impérativement ce mode d'emploi et
s'assurer qu'il est entierement compris. Si l'une de
ses parties laisse des incertitudes, demander l'aide
d'un installateur professionnel.

o Afin d'effectuer l'installation, utiliser
impérativement des outils appropriés et
I'équipement de protection. Sinon il existe un risque
de blessures ou d'endommagement de I'appareil.

Installation

Etape 1

Fixer la prise de plafond (K) au plafond a l'aide des vis (A,
voir dessin). La prise doit étre vissée & une poutre en bois ou
a un plafond en béton. Lors de la fixation de la poignée a un
plafond en béton, utiliser les chevilles pour béton (B).

Etape 2

Monter le support selon le dessin. Serrer impérativement
toutes les vis ; elles ne doivent cependant pas étre serrées
trop fort.

Etape 3

Séparer avec précaution le corpus de l'araignée (voir dessin)
de sa totalité repliée. Fixer le projecteur aux bras de
I'araignée (L), & I'aide des ensembles de vis appropriées (E,
F, G ou H). Avant de serrer les vis, placer I'objectif du
projecteur dans la bonne direction. Fixer de nouveau le
corpus de l'araignée avec le projecteur au crochet du support
suspendu.

Etape 4

Régler convenablement l'inclinaison du projecteur, ensuite
I'ajuster en tournant les deux vis de réglage d'inclinaison (voir
dessin ; il faut serrer les vis des deux c6tés du crochet).

Prise de plafond

Vis de réglage
d'inclinaison

E/FIG/H

Bras de l'araignée

D0 v —( I

KL i
L
L
L
L
L
L i

Do W oy

K J

@0 L]
L L]
L
L
L
L
L

311] § =

K J

'}D L) _..'

L i

1 Corpus de
l'araignée




Univerzalni drzak na projektor CZ

Navod k montazi (bez teleskopické trubice)

Obsah soupravy

PFedtim, nez zacnete instalovat drzak, zkontrolujte, zda je zakoupena souprava kompletni. Musi obsahovat nasledujici dily:

(

(A) Samorezny Sroub (x2)

(B) Hmozdinka do betonu (x2) (G) Sroub

(C) Sroub pro rameno (x4)
(J il 1]

(D) Podloika (x4)

(E) Imbusovy kli¢

Instalace

Krok 1

Upevnéte stropni tchyt (K) ke
stropu pomoci samofeznych
Sroubl (A). V pfipadé montaze
Uchytu na betonovy strop pouzijte
hmoZzdinky do betonu (B).

DULEZITE: Pokud se Gchyt
montuje na jiny strop nez betonovy,
je nutné ho priSroubovat na takové
misto, kudy prochéazi ve stropu
drevény trdm nebo jiny, pfislusné pevny konstrukéni prvek.

Krok 2 )
Upevnéte kloub (M) k b
stropnimu Gchytu (K) tak, ze .- B g K

ho zaSroubujete ve sméru
hodinovych rugicek.
Dotéhnéte Sroub a pojistné
Srouby pomoci imbusového = (M)
klice (E). ’

Krok 3 i
PfiSroubujte ramena drzaku (L) k télesu drzaku (J) pomoci Sroubd,
které jsou na to uréeny (C), s pouzitim podloZek (D). Srouby ramen
(C) jeSté nedotahujte, aby bylo mozno pfizpusobit ramena odstupu
otvoru v projektoru.

®O

= (D)

Krok 4

K ramentm drzaku (L) pfipevnéte projektor pomoci sady
pfisluSnych Sroubt (F, G, H nebo I). Pokud Zadny z nich nesedi,
pozadejte vyrobce o informaci o tom, jaky ma byt pozadovany
rozmér Sroubl. Kdyz pfipevnite projektor k ramendm drzaku,
dotahnéte vSechny Srouby.

Krok 5

Opatrné zdvihnéte téleso drzaku (J) s pfipevnénym projektorem a
zavéste ho na oto¢ny kloub (M). Dotahnéte Srouby na obou
stranach télesa (J), zajistéte projektor proti nahodnému vypadnuti
z hackl kloubu (M). Instalace je timto ukon¢ena.

(F) Sroub M4x16 (x4)

(H) Sroub M6x16 (x4)

(1) Sroub M6x40 (x4)

(L) Rameno drzéku (x4)

-

(K) Stropni tichyt (x4) (M) Otocny kioub

M L

Nastaveni

Pokud chcete zménit Ghel sklonu projektoru, nejdfive uvolnéte
Srouby na obou stranach télesa drzaku (viz obrazek nize).
Nastavte projektor do poZzadované polohy a potom opét dotdhnéte
Srouby.

Pokud chcete zménit smér osy projektoru ve vertikalni roviné,
nejdfive uvolnéte pomoci imbusového kli¢e (E) Srouby, které
slouzi k zablokovani otac¢eni kloubu (viz obrazek nize). Otocte
projektor, nastavte prislusny smér a potom opét dotahnéte Srouby.

VAROVANI: Kdy? nastavujete poZzadovany smér projektoru, otoéte
drzak pouze o takovy thel, o jaky je to nutné. ZAVESENY
PROJEKTOR SE NESMi VICENASOBNE OTACET PROTI
SMERU HODINOVYCH RUCICEK! MiZe to mit za nasledek
vypadnuti drzaku ze stropniho Uchytu a zpusobit Grazy a hmotné
Skody.

Sroub k Sroub  k
zablokovani zablokovani
otaceni otaceni
drzaku | | drzaku
—> 0 «—

L |
(;4.',,]"{;_9‘-&-\:;_?

U=
/A
Sroub na \\ INTH (2 ."Iu" Sroub na

—_— Iy i VI
nastaveni ‘EAI 'al ',Jl)’ \é)‘,'; [ < nastaveni
sklonu \’Q, y - sklonu
I = \
v \



Univerzalni drzak na projektor

Navod na montaz (s teleskopickou trubici*)

Obsah soupravy

Predtim, neZ zacnete instalovat drzak, zkontrolujte, zda je zakoupena souprava kompletni. Musi obsahovat nasledujici dily:

Drzéak projektoru

Zéakladni souprava montazniho pfislusenstvi

Souprava teleskopické trubice*

(A) Samorezny Sroub
(x2)

e,

(B) Hmozdinka do
betonu (x2)

(C) Sroub ramene (x4)

(D) Podloﬁka (x4)

- (G) Sroub M6x16 (x4)

0 (H) Sroub M6x40 (x4)

(E) Sroub M4x16 (x4)

(F) Sroub M4xd0 (x4) Q)

Imbusovy kli¢

Par-N

() Sroub55mm  (K) Matice (x6)
0
Sroub 32 mm (x5) (L) Pruzna
podlozka(x6)

Segmenty teleskopické trubice *

* UPOZORNENI: Souprava teleskopické trubice se prodava samostatn

&, jakozto dil &. IMVPM4.

Instalace

Varovani
o  Predtim, nez za¢nete instalovat drzak, povinné si
prectéte tento navod a ujistéte se, Ze jste mu Gplné
porozuméli.Pokud jakékoliv ¢ast obsahu navodu pro
Vas neni jasna, pozadejte o pomoc profesionalniho
instalatéra.

o  Proinstalaci nevyhnutelné pouzijte vhodné nafadi a

ochranné vybaveni. Pokud tento poZzadavek nebude
spInén, hrozi riziko Urazu nebo poskozeni zafizeni.

Instalace
Krok 1

Pripevnéte stropni Gchyt (K) ke stropu pomoci samoreznych
Sroubu (A, viz obrazek). PfiSroubujte Gchyt ke dfevénému

stropnimu trdmu nebo k betonovému stropu. V pfipadé montaze

Uchytu na betonovy strop pouzijte hmozdinky do betonu (B).

Krok 2
Poskladejte drzak podle obrazku. Dotahnéte vSechny zavrtné
Srouby a ostatni Srouby; nesméji vSak byt dotazeny pfilis silné.

Krok 3

Opatrné odpojte téleso drzaku (viz obrazek) od poskladaného
celku. K ramentdm drzéku (L) pfipevnéte projektor pomoci sady
pfislusnych Sroubt (E, F, G nebo H). Pfedtim, neZ dotahnete
Srouby, otoCte projektor tak, aby byl objektiv nastaven v
pozadovaném sméru. Opét pfipevnéte téleso drzaku s
pfipevnénym projektorem ke kloubu zavéSeného drzaku.

Krok 4

Nastavte pozadovany sklon projektoru a zafixujte ho dotazenim
obou Sroubd, které slouzi na nastaveni sklonu (viz obrazek; je
tfeba dotahnout Srouby na obou stranach kloubu).

Stropni Uchyt

Sroub na
nastaveni sklonu

E/FIG/H

Rameno drzaku

A s
DO| ¥ —_— I
KL 3
L
L
L
L
L
L| o
D0 N ()
K J
@0 L]
Ll |
L
L
L
L
L
D0 L —..'
- i J
'}D L —..'
L Ll

Téleso
drzéku




Univerzalny drziak na projektor

Navod na montaz (bez teleskopickej trubice)

Obsah supravy

Predtym, ako zac¢nete inStalovat drziak, skontrolujte, ¢i je zakipena siprava kompletna. Musi obsahovat nasledovné diely:

fo
(A) Samorezna skrutka (x2)

(o
(F) Skrutka M4x16 (x4)

Ul

(B) Hmozdinka do beténu

(C) Skrutka pre rameno (x4) I

O' (1) Skrutka M6x40 (x4)

(D) Podlozka (x4)

(E) Imbusovy kla¢

InStalacia

Krok 1

Upevnite stropny Uchyt (K) k
stropu pomocou samoreznych = =~
skrutiek (A). V pripade montaze S =
Gchytu na beténovy strop pouzite —= S =" (K)
hmozdinky do beténu (B). ; ) ;

DOLEZITE: Ak sa Gchyt montuje
na iny strop ako beténovy, je nutné
ho priskrutkovat na také miesto, .
kade prechadza v strope dreveny

tram alebo iny, prislusne pevny konstrukény prvok.

Fal
Fay

Krok 2 ) _
Upevnite klb (M) k stropnému O
Uchytu (K) tak, Ze ho S g K

zaskrutkujete v smere
hodinovych rugiciek.
Dotiahnite skrutku a poistné o
skrutky pomocou imbusového T m
klaca (E). |

Krok 3 )

Priskrutkujte ramena drziaka (L) k telesu drziaka (J) pomocou
skrutiek, ktoré su na to uréené (C), s pouzitim podloziek (D). Skrutky
ramien (C) eSte nedotahujte, aby bolo mozné prispdsobit ramena
odstupu otvorov v projektore.

®O

= (D)

Krok 4

K ramenam drziaka (L) pripevnite projektor pomocou sady
prisluSnych skrutiek (F, G, H alebo I). Ak Ziadna z nich nesedi,
poZiadajte vyrobcu o informéciu o tom, aky ma byt pozadovany
rozmer skrutiek. Ked pripevnite projektor k ramenam drziaka,
dotiahnite vSetky skrutky.

Krok 5

Opatrne zdvihnite teleso drziaka (J) s pripevnenym projektorom a
zaveste ho na oto&ny kib (M). Dotiahnite skrutky na oboch stranach
telesa (J),zaistite projektor proti nahodnému vypadnutiu z hacikov
kibu (M). Instalacia je tymto ukongena.

(L) Rameno drziaka
(x4)

(K) Stropny uchyt (x4) (M) Otoény kib

M L

Dotiahnite — A9 ._I;»-,

T ",
3

Nastavenie

Ak chcete zmenit uhol sklonu projektora, najprv uvolnite skrutky na
oboch stranach telesa drziaka (vid obrazok nizSie). Nastavte
projektor do poZzadovanej polohy a potom opét dotiahnite skrutky.
Ak chcete zmenit smer osi projektora vo vertikalnej rovine, najprv
uvolnite pomocou imbusového klt¢a (E) skrutky, ktoré slizia na
zablokovanie otagania kibu (vid obrazok niz$ie). Otodte projektor,
nastavte prisluSny smer a potom opét dotiahnite skrutky.

VAROVANIE: Ked nastavujete pozadovany smer projektora,
otoéte drziak len o taky uhol, o aky je to nutné. ZAVESENY
PROJEKTOR SA NESMIE VIACNASOBNE OTACAT PROI
SMERU HODINOVYCH RUCICIEK! MdZe to mat za nasledok
vypadnutie drziaka zo stropného Uchytu a spdsobit’ irazy

a hmotné Skody.

Skrutka na Skrutka na

zablokovanie : zablokovanie
otd¢ania —— 3 |p | <«——— Ot&cania
drZiaka --L-f'“ drZiaka

/1 1 | |
Skrutka na —y%h n TI},( '@'-“;",' «— Skrutkana
nastavenie nastavenie

75 |
I.' \nl
sklonu ?’Q‘;{f \ sklonu



Univerzalny drziak na projektor

Navod na montaz (s teleskopickou trubicou®)

Obsah supravy

Predtym, ako za¢nete inStalovat drziak, skontrolujte, ¢i je zakipena sUprava kompletna. Musi obsahovat nasledovné diely:

| Drziak projektora

‘ Zakladna suprava montazneho prislusenstva

Suprava teleskopickej trubice*

)
(A) Samorezna
skrutka (x2)

(o
(E) Skrutka M4x16
(x4)

@
(K) Matica (x6)

() Skrutka 55 mm

\ [ D [ T § ﬁ 0
i = a0 " J) Skrutka 32 mm L) Pruzna
= \ (B) Hmozdinka do (F) Skrutka M4x40 ) (x5) pégmzka(xe)
@ y beténu (x2) ,(X4)
N %j ; (C) Skrutka ramena (G) Skrutka M6x16 =) =
. ~ (x4) (x4) . 0
= A . Imbusovy s ;
x 0 i KIag ( \
(D) Podlozka (x4) (H) Sk“é“;;‘ M6x40 Segmenty teleskopickej trubice *
X
* UPOZORNENIE: Stprava teleskopickej trubice sa predava osobitne, ako diel & 1IMVPMA4.
InStalacia
Varovania Stropny Uchyt >
¢} Predtym, ako za¢nete inStalovat drZiak, { T

nevyhnutne si precitajte tento navod a uistite sa, Ze
Ze ste mu Uplne porozumeli. Ak akakolvek ¢ast
obsahu navodu pre Vas nie je jasna, poziadajte o
pomoc profesionalneho instalatéra.

o] Na inStalaciu nevyhnutne pouzite vhodné
naradie a ochranné vybavenie. Ak tato
poziadavka nebude splnena, hrozi riziko Urazu
alebo poskodenia zariadenia.

InStalacia

Krok 1

Pripevnite stropny Gchyt (K) k stropu pomocou samoreznych
skrutiek (A, vid obrazok). Priskrutkujte Gchyt k drevenému
stropnému trdmu alebo k betébnovému stropu. V pripade
montaze Uchytu na beténovy strop pouzite hmozdinky do
beténu (B).

Krok 2

Poskladajte drziak podla obrazka. Dotiahnite vSetky zavrtné
skrutky a ostatné skrutky; nesmu vSak byt dotiahnuté prilis
silno.

Krok 3

Opatrne odpojte teleso drziaka (vid obrazok) od
poskladaného celku. K ramenam drziaka (L) pripevnite
projektor pomocou sady prislusnych skrutiek (E, F, G alebo

H ). Predtym, ako dotiahnete skrutky, otoéte projektor tak, aby
bol objektiv nastaveny v pozadovanom smere. Opét
pripevnite teleso drziaka s pripevnenym projektorom ku kibu
zaveseného drziaka.

Krok 4

Nastavte pozadovany sklon projektora a zafixujte ho
dotiahnutim oboch skrutiek, ktoré slizZia na nastavenie sklonu
(vid obrazok; treba dotiahnut skrutky na oboch stranach
kibu).

Skrutka na nastavenie
sklonu

E/FIG/H ~

Rameno drziaka

KL )
L
L
L
L
L
L i
D0 v oy
K J
@0 L]
Ll |
L
L
L
L
L 1
DO =)
K R
$01 §- ey
L

Teleso
drziaka






AV

http://www.avtek.eu



	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

